

习近平在同外国专家座谈时强调

不拒众流方为江海 中国永做学习大国

据新华社上海5月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席亚洲相互协作与信任措施会议上海峰会后,于5月22日在上海召开外国专家座谈会。他强调,任何一个民族、任何一个国家都需要学习别的民族、别的国家的优秀文明成果。中国要永远做一个学习大国,不论发展到什么水平都虚心向世界各国人民学习,以更加开放包容的姿态,加强同世界各国的互容、互鉴、互通,不断把对外开放提高到一个新水平。

习近平指出,不拒众流,方为江海。当今世界,经济全球化、信息社会化所带来的商品流、信息流、技术流、人才流、文

化流,如长江之水,挡也挡不住。一个国家对外开放,必须首先推进人的对外开放,特别是人才的对外开放。如果人思想禁锢、心胸封闭,那就不可能有真正的对外开放。因此,对外开放要着眼于人、着力于人,推动人们在眼界上、思想上、知识上、技术上走向开放,通过学习和应用世界先进知识和技术,进而不断把整个对外开放提高到一个新水平。

习近平强调,中国经济经过改革开放30多年的快速发展,依靠投资驱动、规模扩张、出口导向的发展模式空间已越来越小,必须更多依靠科技创新引领和支撑经济发展和社

会进步。面对世界经济缓慢复苏的复杂形势,面对消除贫困、保护环境、应对传统安全和非传统安全等各领域的世界性难题,世界各国必须携手寻求解决之道。不同民族、不同国家、不同地域之间的文化交流,好比不同色彩的搭配,在纵横交错、明暗强弱的各式组合之中,新的画面和景色就会出现。而这一切,都需要人才、呼唤人才,需要加强国际人才交流合作。

习近平指出,中华民族历来具有尚贤爱才的优良传统。现在,我们比历史上任何时期都更需要广开进贤之路、广纳天下英才。要实行更加开放的人才政策,不拘地域引进人才,不求所有开发人才,不拘一格用好人才,在大力培养国内创新人才

的同时,更加积极主动地引进国外人才特别是高层次人才,热忱欢迎外国专家和优秀人才以各种方式参与中国现代化建设。要积极参与尊重、关心、支持外国人才创新创业的良好氛围,对他们充分信任、放手使用,让各类人才各得其所,让各路高贤大展其长。

习近平强调,文明交流互鉴,首先是人的交流互鉴。加强国际人才交流合作,有利于我们积极借鉴世界各国优秀文明成果,也有助于推动中华文明创造性转化和创新性发展。更重要的是,这种交流有利于推动不同文明相互尊重,推动世界各国人民相互理解。

李克强在内蒙古自治区考察时强调

吸引民间资本参与 城市基础设施建设

据新华社呼和浩特5月23日电(记者 陈二厚)22日至23日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在内蒙古自治区党委书记王君、自治区主席巴特尔陪同下,在赤峰市考察调研。

李克强听取了当地城市基础设施规划和建设情况介绍。他说,城市风貌是城市的“面子”,这些年有了很大变化,但污水、垃圾处理等城市基础设施特别是地下管网设施这些城市的“里子”,目前仍很薄弱。要创新机制,吸引更多民间投资,汇聚更大建设合力,补上这方面的“短板”,满足不断扩大的民生之需,这是新型城镇化的应有之义,也是稳增长的有力支撑。

考察期间,李克强召开了企业和金融机构座谈会,听取对当前经济形势的看法。

李克强说,当前我国经济运行总体平稳,结构出现积极变化,但经济下行压力仍然较大,不能掉以轻心。各级党委、政府要始终牢记发展是第一要务,发展是解决一切问题的基础和关键,正确把握形势,充分认识我国发展的巨大回旋余地和潜力,坚定信心,保持定力;增强大局意识,敢于担当,主动作为,抓住突出矛盾,实施更有针对性的举措,把已确定的经济发展各项政策措施落到实处,以强烈的责任感和奋发有为的精神状态,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生,确保实现全年经济社会发展目标。

李克强指出,金融是经济发展的血液和重要支撑。要针对企业反映的实体经济资金总体紧张特别是小微企业融资难、融资贵等问题,运用适当的政策工具,适时适度预调微调,盘活资金存量,优化金融结构,保持货币信贷合理增长,推进金融改革,营造良好的金融环境。金融机构要围绕企业急需创新服务,更直接更有效地支持实体经济特别是中西部和小微企业发展。企业也要积极适应市场变化,在攻坚克难中打造竞争新优势。

汽柴油价格 今起小幅上调

据新华社北京5月23日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会23日宣布,决定自24日起将汽、柴油价格每吨均提高70元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.05元和0.06元。

国家能源局副局长 许永盛被立案侦查

新华社北京5月23日电 近日,检察机关以涉嫌受贿犯罪,依法对国家能源局副局长许永盛、新能源和可再生能源司司长王骏立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。



携手出击

中俄海上联合军演实兵演练全面展开

5月23日,中国海军舰载直升机从导弹驱逐舰宁波舰上起飞前出。当日,联合护航、联合解救被劫持船舶、联合查证识别、联合防空和联合对海突击演练——中俄“海上联合-2014”军事演习实兵演练在长江口以东的东北北海空域全面展开。23日的演习内容涵盖应对传统和非传统安全威胁等多个领域。新华社记者 查春明 摄

乌鲁木齐“5·22”严重暴力恐怖案件告破

暴恐团伙共5人,4人当场被炸死,1人被抓获 新疆启动严厉打击暴力恐怖活动专项行动

新华社乌鲁木齐5月23日电 记者从新疆维吾尔自治区公安厅获悉,在自治区党委、政府坚强领导下,在公安部组织指挥协调下,新疆公安机关全警动员,全力以赴,连续奋战,成功破获5月22日早上发生在乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街早市的严重暴力恐怖案件。

现已查明,实施本案的暴恐团伙共有5名成员,4名现场实施犯罪的暴恐分子当场被炸死,参与策划的另一名暴恐团伙成员努尔艾合买提·阿不力皮孜于5月22日晚在新疆巴州被抓获,死亡暴恐分子的身份已经DNA检验认定。案件共造成39名无辜群众遇难,94人受伤。

经公安机关查明,努尔艾合买提·阿不力皮孜,麦麦提·麦麦提明,热依木江·

麦麦提,麦麦提敏·麦合买提,阿卜来提·阿卜杜喀迪尔等人(均为新疆皮山人)长期受宗教极端思想影响,参加非法宗教活动,收听收看暴力恐怖音视频,于2013年年底初步形成了5人暴恐团伙。为实施暴力恐怖犯罪,该团伙购买制爆原料和作案车辆,制作爆炸装置,选定袭击目标。5月22日7时50分,麦麦提·麦麦提明等4名团伙成员实施了暴力恐怖犯罪。

目前,案件还在进一步侦办和深挖中。

据新华社乌鲁木齐5月23日电 国务委员、国家反恐领导小组组长、公安部部长郭声琨23日在乌鲁木齐检查指导反恐维稳工作时强调,要深入贯彻落实习近平总书记一系列重要指示和中央决策部署,深刻认清当前严峻复杂的反恐斗争

形势,依靠群众、发动群众,以零容忍态度和坚决果断措施,严密防范、严厉打击,坚决把暴恐分子嚣张气焰打下去,确保各族群众在新疆这块美丽土地上能够幸福安康生活。

在出席新疆军警民联合武装巡逻暨严厉打击暴力恐怖活动专项行动誓师大会时,郭声琨向辛勤战斗在维护新疆社会稳定第一线的广大公安民警、武警官兵、民兵预备役人员表示亲切慰问。他指出,刚刚发生的暴力恐怖袭击案件再次表明,新疆的反恐斗争仍然是长期的、复杂的、尖锐的。希望大家坚决贯彻落实习近平总书记等中央领导同志重要指示精神,按照中央部署,立即开展严厉打击暴力恐怖活动专项行动,主动进攻、露头就打,发现一批、深

挖一批、严惩一批,坚决遏制住新疆暴力恐怖活动多发频发态势。要密切配合、协同作战,进一步强化社会面整体防控,提高见警率,保持威慑力,增强人民群众安全感。要紧紧依靠各族人民,筑牢反恐的铜墙铁壁,打一场反恐怖的人民战争。

在乌鲁木齐市街头,郭声琨实地走访人员密集场所,检查安全防范措施落实情况。他指出,要把社会面整体防控的各项措施落实到每一个工作环节,强化武装巡逻和防范,整改隐患、堵塞漏洞、消除盲区,确保安保工作无缝对接。广大党员、干部要进一步增强群众工作的能力,增强群众防范能力,发动群众检举揭发暴恐分子及其幕后操纵者,让暴恐分子无处藏身。



泰国陆军司令巴育 担任代理总理

这是2014年1月18日在泰国曼谷建军节阅兵式上拍摄的泰国陆军司令巴育(前)的资料照片。据泰国媒体23日报道,军方发动政变后,已经宣布由陆军司令巴育暂时代理总理职务,直到军政府指定新的总理。(新华社/美联)

泰国前总理英拉 被军方扣留

据新华社曼谷5月23日电(记者 张春晓 明大军)泰国消息人士23日说,包括前总理英拉、前总理颂猜和看守总理尼瓦探隆在内的多名政界人士当天被军方扣留并被带到未知地点。

泰国军方22日发动政变后,命令逾百名政界人士23日向新成立的“全国维持和平秩序委员会”报到,否则将被逮捕并面临法律制裁。23日,尼瓦探隆、英拉和颂猜等人陆续抵达位于曼谷的指定报到地点陆军会堂。

据透露,英拉等人在陆军会堂接受军方问询,然后被带到附近的陆军第一步兵师营房,此后再次被转移。由于军方禁止媒体跟随任何从附近区域驶离的车辆,因此扣留地点仍不为人知。消息人士称,英拉等人随时可能被释放。

目前,素贴等反政府领导人、乍都蓬等反独裁民主联盟支持者“红衫军”领导人以及为泰党2名核心成员也被军方扣留在未知地点。这些人22日在参加军方召集的多方会谈时被控制,此后一直未被释放。

分类广告

POS机办理 移小宝 移动POS机 招租加盟 咨询代理 低价注册记账 声明公告

登声明公告、注销公告 选《洛阳日报》《洛阳晚报》 今日定稿 明日见报 可免费提供样报

招商加盟 咨询代理 低价注册记账 声明公告

洛阳市汽车运输公司 洛阳中华运输有限公司 邹永源购买的洛阳铜加工集团

付玉萍位于西工区环卫路1号院2栋3单元311号的公有住房

洛阳市涧西区鑫洋布业店 财务专用章丢失,声明作废。 李兴合位于吉利区中原路开元社区(西区)17幢2-404